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«La crainte de I’Eternel est le
commencement de la sagesse»

|| DEVOIR DE NIVEAU DES SVT ]I

On cherche a préciser certaine. relations entre
la sécrétion des hormones ovaiennes et la
secrétion de LH.

1- On dose ces hormones dan; le plasma de
femelle de singes (Macaque mhésus). Les
courbes du document 1 ci-coatre indiquent les
moyennes obtenues en foncion du temps.

a~ Identifiez les organes resyonsables des
sécrétions mesurées.

b- En vous aidant des courles, situez les
événements remarquables wu cycle.

2- Citez deux cycles sexues chez la femme.
3-Analysez et interprétez c:s courbes
4-Etablissez une relation entre les hormones
sécrétées et les organes guiles produisent.
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Document 1

EXERCICE II (7 points)

L’utilisation de la pilule -omme méthode contraceptive, commence a étre de plus en plus
préconisée en Cdte d’Tvcire

Pour mieux comprendr: I’action de la pilule normo-dosée, des enregistrements ont été faits
lors du cycle normal et ‘ors du cycle « sous pilule » (voir document ci-dessous).

1-Comparez les enregistrements lors du cycle normal et du cycle « sous pilule ».
2-Indiquez le jour del’ovulation pendant le cycle normal.

3-Relevez les différents mécanismes d’action de la pilule.

4-Indiquez I’imporance de la régulation des naissances dans la vie d’une famille.
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EXERCICE III (6 points)

Dans I’optigue de vérifer ses acquis 2 la suite du cours sur la génétique, une éléve en classe
de Terminal C au CSM de Niangon se soumet 3 un questionnement. Apporte-lui ton aide en
indiquant sur ta copie ke numéro de la question et la lettre qui correspond 4 la bonne réponse.

1

La biosynthése des protéines se fait 4 partir :
a- Del’ADN

b- D’un géne

c- D’un chronosome

2- La synthése potéique se fait en deux étapes :
a- L’initiatica ei la traduction
b- L’initiatios et la transcription
c- La transerption et la traduction

3- La synthése protéique fait intervenir :
a- Deux acteurs
b- Trois acteurs
¢- Cing acteurs

4- Un nucléotide est formé de :
a- Un acide >hosphorique + un sucre + une base
b- Un acide shosphorique + un sucre
¢c- Un sucre :n Cs + une base

S- L’adénine est:
a- Une base jurique
b- Une base yyrimidique
c- Une base purivique

6- le mot « codor » désigne une séquence de 3 nucléotides de :
a- un ARN de transfert
b- un ARN ribosomal
¢- un ARN mzssager
7- Un codon code
a- Un seul acide aminé
b- Au moins deux acides aminés
¢~ Au plus quatre acides aminés
8- Voici un fragmrent d’ADN 5’GTACACCTCACTCCAGAATACTG 3°
3’CATGTGGAGTGAGGTCTTATGAC 5°
a- Donnez I’ ARN messager correspondant au brin codant
b- Synthétisezla protéine 15 DEV SVT TC csmNIANGON
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